
 
 
 

За нас е чест да Ви поканим на Европейския онкологичен конгрес на пациентите „За 

равенство в борбата с рака“, който ще се проведе в Рига, Латвия, на 18 март 2022 г. 

Основната цел на този Конгрес е да адресира темата за настоящото управление на 

лечението и превенцията на рака и неравенството в страните от Източна и Централна 

Европа с фокус към пациентските организации, здравните специалисти, политиците и 

членовете на Европейския парламент.  

Основен организатор на Конгреса е Латвийската асоциация на онкологичните 

пациентски организации OncoAlliance със специалната подкрепа на заместник-

председателя на Специалната комисия за борба с рака на Европейския парламент.    

По време на Конгреса пациентски организации от Източна и Централна Европа ще 

подпишат Отворено писмо до Европейския парламент, Европейската комисия и 

националните правителства на страните от ЕС, представени на Конгреса.    

Моля да ни уведомите, ако искате да сте сред организациите, сложили подписа си 

под Отвореното писмо.  

Междувременно имаме готовност да допълним Отвореното писмо с предложения, 

които биха дошли от Ваша страна, което е и сред основните цели на Конгреса.  

Моля, разгледайте Програмата на събитието. 

Онлайн участието в Конгреса е безплатно, но молбата ни е да се регистрирате 

възможно най-рано тук.  

Моля да предадете тази покана на всички, които биха имали интерес към събитието.   

Напълно съзнаваме, че само съвместните усилия могат да доведат до положителни промени 

и да окажат дългосрочно въздействие върху лечението на  рака в страните от Източна и 

Централна Европа. В тази връзка, очакваме с нетърпение Вашето участие и подкрепа. Този 
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Конгрес е огромно предизвикателство за всички нас – организатори и участници, но 

въпреки това ние истински вярваме, че е изключителна възможност за преодоляване на 

неравностите в борбата с рака и възможност за подобряване живота на пациентите в цяла 

Европа.  

 


